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MopBu mogya
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= Texylla NOArOTOBKA 110 MATEMATHKA 32 BHHIIHO OLCHABAHE U MPHEMEH M3MHUT ciient 7. Kiac

| Kaxpu ca srome o u B Ha yeprexa?
p

Kos e croitnocrra Ha uspasa 2(3m — 2) — m(7 — m) npu m =27

A)-16 b)-14 B)8 )16

Ha uepresa mbunre OA~ u OE~ ca npotuBomnonoxau. Konko ca D <
BIIIMTE, KOUTO ca MOo-Majku ot 180°?

A) 4 b)7 o
B)9 )10 7 0

A) 1BoiiKa NpHJIeKaIM BIVIN
B) cecennn brim

B) nBo¥iKa KPBCTHU BIVIN

I') 1BOJiKa CHLOTBETHH BIITH

| EQMHUAT OT BbriuTe, NONydYeHH IIpH MPECUYAHETO Ha JBe 1paBH, € 80°28". Koko e cOopbT

Ha MEpKHTE Ha ChCEHUTE My JIBa Brbiia?
A) 99°32' B) 101°4 B) 119°4' I') 199°4'

B npaBobreana koopauHaTHa cucTeMa ¢ euHAYHA OTCedyka 1 cm e noctpoeH AABC.
Bopxosere My ca A(-3; -2), B(2; 3) u C(=3; 4). Konko KBaJIpaTHHU CAaHTUMETpA € JIUIETO

Ha AABC?
A)7,5 B) 8,5 B) 12 nis
| Koe e mpesictapsineTo Ha w3pasa & — a — 6 BbB B Ha 1pousseeHue?
A) (a—2)(a-3) B) (a-2)(a+3) B) (a-2)(a+1) I (a+2)(a-3)
| Ha Koii ot manennte nspasu HE e ThiaaccTseno paBeH M3pasbT (a — 3b) + 18h* — 2477
A) (a—3b)3a + 3b) B) (a - 3b) - 2(a*— 95"
B) (3b— a)(9 + a) I) (3b— ay - 2(a— 3b)a + 3b)
y 7t -49°|,
| Kos e cToitHocTTa Ha M3pasa —?
4
3 3
A) — B) = B)3 I) 21
) T ) 3 ) )

| BAABC «ABC: <BAC=2:3,a<ACB ¢ 1Ba bt mo-Manbk o1 <ABC. Komko rpamyca

€ Hali-rOIEMHAT BBHILEH BI'bJl HA TPUBIBIHHKA?
A) 120 b) 135 B) 150 I') 160
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Ha nanenus yeprex Ip9bT OM ¢ BriIonosoBsIAaTa HA LPOQ u 0
<LPON : KNOM = 1 : 4. Ako <xMON = 20°, xonko rpagyca e <POQ?
A) 40 B) 50 ; ; i v
B) 60 T) 80 P

(0]
Ipu mpecuyaneTo Ha Be YCIIOPEIHH IPaBH C TPETa HpaBa ca MoIyYeHH § brbia. Pasnukara

Ha jiBa oT Tax € 90°. Kos ot nanennte rpamycan mepku HE Moxe 1a e ¢c60p Ha HAKOM 1Ba
OT T€3H BN’

A) 90° B) 135°
B) 180° I') 270°
Ha yepresxa m L p, n L p u o= 3p. Kosko rpagyca e sron a? @
A) 120 B) 125 p
B) 135 I) 150 :
m n
Ha ueprexa a || b. Axo B — o= 70°, koKO rpagyca € brbi o? 140°
A)35 B) 55 4
B) 75 I) 85 b 4

Ha ueprexa A4, u CC, ca Bucounnu B AABC. Ako <CAA4, =25°u
<ACC, = 45°, xonko rpagyca e <4BC?

A) 60 B) 70

B) 75 I') 80

Ha yepresxa wriononopsmmre 44, u CC, B AABC ce npecuyar B
To4ka 0. Ako <ABC = 75°, kod € rpajlycHata Mapka Ha <AO0C,?
A) 15° B) 50°

B) 52°30' I') 62°30'

Pascrosmuero Mesxy rpagosete 4 u B e 30 km. MorouukieTrcer Tphraan ot 4 kbM B 1 3a
10 min cTurxan cpesata Ha bTst. OcTaHaIaTa YacT OT BT 10 B M3MHHAT ChC ckopoct 60 km/h.
Konko kunomerpa B 4ac € cpeHara CKOpocT Ha MOTOLMKJIETHCTA OT A 10 B?
A) 70 B) 72 B) 75 I 80

| Ako x+y =3 1 xy=-2, IpecMeTHeTe CTOMHOCTTa Ha u3pasa (x' + x + DO +y+1).

Ha uepresxa Bucounnata CH u brionoinossmara BL Ha AABC ce

npecHyar B Touka O.

[TombiHeTe NpormycHATHS TEKCT B JaICHUTE TBBPACHHS.

A)Axo <COL = 53°, «BOH u «<COL ca ............ . CnenoBarento
<BOH= ........... .

Bb) Axo «COL = 53°, ABOH cnopeji brimiTe € ............ 1

B) Ako «COL =53°, «HBO = .......... .

I') Ako «COL = 53°, «¥ABC = ........... :
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B yumminieH aBTo0yc OT HayanHaTa CIHpKa ce Kaupatr aBe Aena. Cien ToBa aBTOOYCHT
n .
Crupa » bTH, KaTO Ha BCAKO CIMPAHE ce KayBar OIIIE 110 3 nena. Ha kpaiinara crimpka ot

YYHJIMIIHUS aBTOOYC ClM3at BCHYKHTE 29 nera.
A) Uzpasete upe3 n Opost Ha BCHUKH JI€1ia, KOUTO CIM3aT Ha KpalHara CIMpKa.
B) Hamepere uncnoro n.

B pesynrat ot yoBemkara aeitHocT mpe3 2011 T.  repmanun
B aTMoc(epaTa ca U3XBBPJICHH [PHOIM3UTEIHO
34 000 000 000 T napuukosu rasose. Ha nuarpama-
Ta ca MOKa3aHW KOJIMYECTBaTa M3XBBPJICHH ra30Be
OT CTPaHUTE, KOMTO Ca Hal-rOleMH 3aMbPCHTCITH.
A) Konko Muniapzia ToHa ca M3XBbPIEHHTE OT OC-
TaHAJMTE CTPAHU NAPHUKOBH ra3oBe?
B) Konko mporeHTa OT IANOTO KONMHYECTBO H3-
XBBpJICHU B atMocdeparta npe3 2011 T. HapHHKOBH Ia30Be Ca TE3H, H3XBHPICHH 0010
ot Kuraii, CAIL] u Pycus?

Bmopu mogya

21|
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Moker
[Ipu 3acTunanero Ha 10ja Ha cras ¢ Q P D
MOKET OCTaHajla HEMOKpHTa KBazapar- p C

Ha 4yacT ¢ JuaroHan 1 m. \

A)Konko KBajpaTHH MeTpa € HEToK-
puTara yacr ot noga?

B) MaiicTopure HamMepuiIM YeTHPUb- \
I'BJIHO T1ApYe OT ChILHS MOKET C 110~ d
KasaHara Ha 4eprexa Qopma. M3- 7 N A4 H B
BecTHO €,4e AD=DC,BD=1mu
XADC = <«ABC = 90°. Moe 51 ¢ ToBa rmap4de MOKET Ja IIOKPHAT OCTaHaIara 4act oT
071, aKO TO pa3pexar 1o MepreHAnKyIsipa oT Bbpxa D xbM crpaHata AB?

amxuera

[luBamka $hupma nomydria nopbyka 3a 100 npaBobIbIHN MIATIETa ¢ IbDKMAHA 120 cm 1 1~

puna 80 cm u 50 mradera ¢ pasmepu 140 cm u 50 cm. V3nomsBanusat mat e mmpok 160 cm.

A) Kosiko MeTpa miat e HeoOXomuM, 3a j1a Ob/1¢ H3IIbIHEHa MOpbUKaTa ¢ Hai-Malko H3pe3Ku?

B) Llenara Ha 1 m ot To3u mwiar e 10 8. Ocrananure IPOM3BOJICTBEHN pa3xoqu ca 366 JB.
WskynHuTe 1ieHun Ha eapo ca 13 nB. 3a no-kbeute U 10 JIB. 3a MO-ABATHTE IIATYETA.
Kosko mporenTa nevanba ot Ta3d nopbuka ¢ umana ¢pupmara?

MOTOIMKIETHCT H3MUHAT Pa3CTOSHUETO OT rpax A 10 rpax B ¢be cpeHa ckopocT 96 km/h.
Ha Bpbiuane ot B 10 A Toii rbTyBail 5 min Mo-Majko, KaTo cpeHaTa My CKopocT Ouia ¢
200 m/min no-rossma. '

A) Koiko MHHYTH € IbTYBal MOTOIMKICTUCTBT OT rpaj A 1o rpaj B?

b) Kosko kuiomerpa € pa3cToSHUETO MEXLy JBara rpaja?

Ha uepreixa O e npeceyHara Touka Ha BbHIIHATA BIJIONOIOBAIIA
npe3 Bbpxa C ¥ Ha BbTPEIIHATA BIIIONONOBSILIA [Ipe3 BbpXa A Ha
AABC.

A)Axo <40C =3 u CO || AB, m3pazete <ACB upes3 d.

b) Hamepete otnomennero <BAC : <BCO.
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17. 13. 18A. Bpsxuu; 53°. 18B. npasosrsien. 18B. 37°. 18T 74°. 19A. n?+2. 19B. 9.
20A. 14 000 000 000. 20B. 50 %.

Bmopu mogya
21A.0,5. 21B. na. 22A. 83,4. 22B. 50 %. 23A. 45 min. 23B. 72 km. 24A. 180° —45. 24B. 1 : 1.

Pemenne na 3axaya 23

Hexa MoTonMKIETHCTBT € BTYBa OT rpat A 10 rpan B ¢ daca. Torasa Ha BDBIIAHE TOH € IbTyBaJ

(- iz) Jaca, a ckopoctTa My ¢ 6mia ¢ 12 km/h mo-ronsama, 3amioro 5 min = é h 1 200 m/min

=200. &% k=12 kv
1000

. 1 3
Toi KaTo MBTAT U B ABETE OCOKH € €MH U ChIL, TO 96¢ = 108(z— E), T.C. I = Zh. Cnenosaren-
HO OT rpaj A 110 Ipaji B MOTOUHMKICTHCTHT € MBTyBat 45 min, a Pa3CTOSHHUETO MEX/Ty jABaTa

rpajga e 961 =96 . % =72 km.

Pemenne na 3agava 24

A) Ha geprexa 4B || CO u cnenoatenno <BAO = <A0C = §
(KpBCTHM ‘BIVIH, TTOTYYEHH LU MpecHyaneTo Ha AB u CO ¢ Ipa-
Bata AO). Torapa u <CAO = §. Hexa <ACB =y u

180°—y

SXACO =y + =90°+ % 3a cbopa Ha vrimHTE B AACO 110-

JydaBame O+ 06+ 90° +% =180°. OT mocie1HOTO PaBEHCTBO H3-

passBave v: %: 90°—28 <> y =180°— 4.
b) Ot A4BC namupawme, ye <4BC = 180° — «BAC — < ACB = 180° — 25 — (180° — 48) = 28, Ho

LABC =<« BCO = 28 (KpbCTHH BIVIH, 110Ty4eH] IPU HPECHYAHETO HA YCIIOPEHUTE TIPaBU AB u
CO ¢ BC). Cnenosarento <BAC : «xBCO=1: 1, T.e. «BAC = <BCO.
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